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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
 
 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (T.E.I.) 
 
 
 

Μάθημα: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ T.E.I. 
 

22   ΙΟΥΝΙΟΥ  2005 
 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΔΟΚΙΜΙΟΥ 
 
 

1 (α)    ( ) xσυν50x3ημ ο =−  
         ( ) ( )x90ημ50x3ημ οο −=−  
        i)    x90κ36050x3 οoο −+=−  
                 οo 140κ360x4 +=  
                   Ζκ,35κ90x οo ∈+=  
        ii)    x90180κ36050x3 oοoο +−+=−  
                 οo 140κ360x2 +=  
                   Ζκ,70κ180x οo ∈+=  
 
        ο35x0κ =⇒=   και   o70x =  
        ο125x1κ =⇒=  
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2 (α)    ( ) α2συνα2ημ2αημασυνα2ημ2 22 =−  
 
                                 α4ημ=  
 

(β)   ο90ημx4ημ1x4ημ =⇒=  
                                (i)   ο0 90κ360x4 +=   
                                     Ζκ,5,22κ90x ο0 ∈+=  
 
                               (ii)   οο0 90180κ360x4 −+=   
                                     Ζκ,5,22κ90x ο0 ∈+=  
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3 (α)   02xσυν5xσυν2 2 =+−              θέτω   συνx = ω 
 
   02ω5ω2 2 =+−  
                                      2ω1 =  
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   για  2xσυν2ω =⇒=     αδύνατη  διότι    1xσυν1 ≤≤−  

   για  ο60συνxσυν
2
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2
1ω =⇒=⇒=  

                                                            Ζκ,60κ360x οο ∈±=  
 

(β)   ( ) ( ) βσυνσυνβσυνα2ασυνβημαημβσυνασυν 2222 ++=+++   
                                                  βημημβημα2αημ 22 +++  
 
                                                  ( )ημβημασυνβσυνα22 ++=  
 
                                                  ( )βασυν22 −+=  
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6 (α)     
Ε Δ Μ 
4 4 3  

 
48344 =⋅⋅→  τριψήφιοι 

   
(β)    
     i)  Τελειώνουν σε μηδέν    

Ε Δ Μ 
4 3 1  

 
12134 =⋅⋅→  αριθμοί 

    
     ii)  Τελειώνουν σε  2  ή  4    

Ε Δ Μ 
3 3 2  

 
18233 =⋅⋅→  αριθμοί 

 
    Σύνολο :   12 + 18 = 30  άρτιοι  αριθμοί 
  

 

7 (α)   Συνολικές πωλήσεις:  7000+3000+6000+4000 = £20 000 
 

(β)     οο 126360
20000
7000:Α =⋅  

 

     οο 54360
20000
3000:Β =⋅  

 

     οο 108360
20000
6000:Γ =⋅  

 

     οο 72360
20000
4000:Δ =⋅  
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8 (α)    9xε =  
(β)    7  μέρες 
 

ix  if  ii xf ⋅  ( )2i xx −  ( )2ii xxf −  
5 2 10 ( ) 1695 2 =−  32162 =⋅  
6 1 6 ( ) 996 2 =−  991 =⋅  
7 2 14 ( ) 497 2 =−  842 =⋅  
8 3 24 ( ) 198 2 =−  313 =⋅  
9 5 45 ( ) 099 2 =−  005 =⋅  

11 3 33 ( ) 4911 2 =−  1243 =⋅  
12 4 48 ( ) 9912 2 =−  3694 =⋅  

 20fΣ i = 180xfΣ ii =⋅   ( ) 100xxfΣ 2
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9  (α)   3157xΣ
7
xΣ451

ν
xΣx i

i

1

i =⇒=⇒=   λίρες   

 

   3608yΣ
4
yΣ902

ν
yΣy i

i

2

i =⇒=⇒=   λίρες 

 
Μέση τιμή όλων: 
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(β)   Νέα μέση τιμή: 
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10  

   cm7
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(α)    ( ) ( )γ7γ5752166βγαγαβ2Eολ ⋅+⋅+⋅=⇒++=   
                                                    γ123583 +=   
                                                    cm4γ48γ12 =⇒=  
 
(β)    γβαV ⋅⋅=  
           457 ⋅⋅=  
           3cm140=  
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        π324
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         cm10h =  
 
(β)    βπολ ΕΕE +=  
 
              144240 +=  
 
              2cm384=  
 

(γ)     ΜΛK
Δ

  ορθογώνιο     ( ) ( ) ( )222 ΛΜΚΛΚΜ +=⇒  
                                                  36υ100 2 +=  
                                                       cm8υ =  
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3
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          8144
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13 
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(α)    ( ) ( ) ( )222 α4α3ΓΔ +=  
         222 α16α9λ +=  
          α5λ =  
 
          βκωνκκυλκολ ΕΕΕΕ ++=  

                2RπλRπυRπ2 ++=  
                ( )2α3πα5α3πα7α3π2 +⋅⋅+⋅⋅=  
                πα9πα15πα42 222 ++=  
                πα66 2=  
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            πα51 3=  
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 (β)     

     i)   ( ) cx5
3
x2

5
xdx5xx

35
4 +++=++∫  

 
     ii)   ( ) ( )dxxημx7ημdxx2συνdxx4συνx3ημ2x2συν ∫∫ ∫ −+=⋅+  

                                                         ∫ ∫∫ −+= dxxημdxx7ημdxx2συν  

                                                         cxσυνx7συν
7
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15 (α)    2xαxy 3 +−=  
 
         )2,0(2y0x ⇒=⇒=   τομή με άξονα  Oy. 
 
         αx3'y 2 −=  
 
         1αα1α03λεφ −=⇒−=⇒−⋅=   
 
(β)    Εξίσωση εφαπτόμενης στο  Α :    ( )0x12y −⋅=−  
                                                              02yx =+−  
 
(γ)    Εξίσωση κάθετης στο  Α :            1λ1λ καθεφ −=⇒=  
                                                              ( )0x12y −⋅−=−  
                                                              02yx =−+  
 

 

16 (α)    0μ,xxμy 2 >−=  
         για    ( )0,0ςήομΤ.Σ0y0x ⇒=⇒=  
 
         για    ( ) 0xμx0xxμ0y 2 =−⇒=−⇒=  
 
          ( ) ( )0,μ,0,0ςήομΤ.Σμxκαι0x ⇒==⇒  
 
         Άρα τα σημεία τομής με τους άξονες είναι  ( ) ( )0,μ,0,0  
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